



Регионална Библиотека „Партений Павлович“
7500 Силистра, ул. “Симеон Велики” 44, п.к. 212,
тел 086/831095 www.libsiliistra.bg e-mail: libsiliistra@abv.bg

**С ПОДКРЕПАТА НА Г-Н ЕМИЛ РАДЕВ,
ЕВРОДЕПУТАТ И ПОСЛАНИК НА БИБЛИОТЕКИТЕ В ЕВРОПЕЙСКИЯ
ПАРЛАМЕНТ**

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ПАРТЕНИЙ ПАВЛОВИЧ“

обявява

Общински конкурс за детска рисунка

на тема:

„ПРИКАЗКИ С ПОУКИ - П(Р)ОЧИТ НА ДОБРОТО“

Цел на конкурса:

Да стимулира въображението, творческата активност, интереса на учениците към книгите, както и навиците им за четене. Да провокира подрастващите да изразяват чрез изкуство своите познания, идеи и емоции, личните си виждания за света на приказките и силата на доброто. Да насърчи учениците да ценят добродетелите и чрез своята креативност да бъдат „посланици на доброто“.

Условия за участие:

В конкурса могат да участват ученици от I до IV клас от училищата, читалищата, клубовете, школите в Община Силистра.

Всеки участник може да представи само една рисунка - оригинална творба, която е негово собствено дело и с която не се е изявявал в други подобни инициативи. Позволява се използването на всички видове живописни техники върху картон с размер А3.

На гърба на всяка рисунка трябва да има следната информация: трите имена на автора, възраст, клас, училище, населено място, пощенски и електронен адрес, телефон за контакт на родител/учител.

Всяка рисунка трябва да е придружена и с кратък текст, който да съдържа описание и послание на творбата.

Критериите за оценка включват: съответствие с темата, оригиналност, креативност, композиция, съчетаване на цветовете, послание на творбата.

Класиране:

Първа възрастова група: I - II клас;

Втора възрастова група: III - IV клас.

Творбите ще бъдат оценени от компетентно жури, което ще излъчи първа, втора и трета награда за всяка възрастова група. Авторите на отличените

рисулки ще получат грамоти и предметни награди.

Краен срок за подаване на творбите: до 31 август 2023 г.

Датата и часът за обявяване на победителите в конкурса ще бъдат уточнени допълнително, като информацията ще бъде публикувана на сайта на Регионална библиотека „Партений Павлович“ - гр. Силистра.

Място за предаване на рисунките:

гр. Силистра, п.к. 7500, ул. ”Симеон Велики” 44

Регионална библиотека „Партений Павлович“ - отдел „Изкуство”

Допълнителни въпроси за конкурса могат да се отправят писмено на e-mail:

libsilistra@abv.bg

С подаването на рисунките участниците автоматично декларират, че са запознати с условията на конкурса и ги приемат. Рисунките не подлежат на връщане и организаторите си запазват правото да ги представят и публикуват с цел презентиране и популяризиране на конкурса.

